

Základná škola s materskou školou Jurské, Jurské 40, 05994
okr. Kežmarok

Zriaďovateľ ZŠ
Obec Jurské
p.Eduard Pompa
starosta obce
05994 Jurské

Názov školy: Základná škola s materskou školou Jurské
Adresa: Jurské 40, 059994
IČO: 37874349
Telefónne a faxové číslo školy: 0524589647, mobil 0915 925 590
Internetová adresa: zsjurske@zsjurske.edu.sk
Vedúci zamestnanci: Mgr. Anna Tkačiková – riaditeľka školy
Mgr. Mária Matvijová – zástupkyňa pre ZŠ
Mgr. Lesná Jana - zástupkyňa pre MŠ

Poradné orgány:

Pedagogická rada – pracovala podľa plánu zasadnutí, ktorý je súčasťou Plánu práce školy.

Pracovná porada – Prerokúva najaktuálnejšie otázky. Podľa obsahu na ňu prizývala riaditeľka školy pedagogických, nepedagogických zamestnancov, pracovníka BOZP

Metodické združenie – pracovalo podľa plánu. Vedúcou MZ v školskom roku 2013/14 bola p. Dodíková Svetlana. V rámci MZ sa uskutočnili otvorené hodiny v rámci adaptačného vzdelávania asistentka Janovčíková v 2.A, jedna v 1. ročníku. Všetci pedagogickí zamestnanci mohli vidieť prácu jednotlivých učiteliek a po výstupe spoločne rozobrali jednotlivé činnosti. Otvorené hodiny sa stretli s veľmi dobrým ohlasom.

Rada školy – pracovala podľa plánu a mimoriadne stretnutia sa uskutočnili v prípade potreby. Členovia Rady školy sú : zástupcovia rodičov, zástupcovia Obecného úradu, zástupca pedagogických zamestnancov i nepedagogických zamestnancov.

V školskom roku 2014/15 ZŠ navštevovalo 135 žiakov . V tomto školskom roku sme mali aj tri špeciálne triedy v našej základnej škole, v prvom a druhom ročníku jedna a tretí a štvrtý ročník v jednej triede. Všetci žiaci sú z rómskeho etnika.

Z bežných tried boli dve triedy v nultom a štvrtom ročníku, v ostatných ročníkoch bola jedna trieda. Na škole boli ročníky 0 -4. V špeciálnych triedach bola v každom ročníku jedna trieda.

Materskú školu navštevovalo 20 detí, z toho 19 detí bolo v predškolskom veku. V školskom klube boli dve oddelenia v ktorých bolo 48 žiakov.

Zápis

Vo februári 2013 sa uskutočnil zápis do 1. ročníka. **Zápisu do základnej školy sa zúčastnilo 29 detí.** Pri zápise boli aj psychologičky, ktoré posudzovali školskú zrelosť. Po vyšetrení psychológmi a súhlase rodičov bola dve žiačky zaradená do prvého ročníka, dvaja žiaci s kombinovaným postihom dostali rozhodnutie o odklade povinnej školskej dochádzky ostatní do nultého ročníka, deti majú veľmi slabé základy slovenského jazyka, hlavne tie, ktoré chodia do MŠ nepravidelne, alebo vôbec.

V marci 2013 sa uskutočnil zápis do MŠ, ktorého sa zúčastnilo 20 detí.

Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov.

Do vyšších ročníkov postúpili žiaci v počte 116 . Neprospeklo 13 žiakov- 2 . žiaci z 1. ročníka, štyria žiaci z druhého ročníka, dvaja žiaci z druhej špec. triedy a piati žiaci zo štvrtého ročníka. 15 žiakov odišlo na druhý stupeň a dvoch žiakov sme preradili do ŠZŠ do Toporca.

Jeden žiak nám , ktorý bol na zápise s kombinovaným postihom a dostal odklad školskej dochádzky umrel v mesiaci jún.

Uplatňované učebné plány

Vo vyučovacom procese sa uplatňujú Učebné plány a učebné osnovy z ISCEDu 1.

Počet zamestnancov a plnenie kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov.

Zariadenie malo 20 zamestnancov – 11 učiteľov, 2 vychovávateľov, 1 asistentku . V materskej škole pracovala 1 učiteľka. Kňaz katolíckeho náboženstva bol zamestnaný na dohodu. Počas školského roku nám jedna učiteľka- Miroslava Valenčíková odišla na MD

V zariadení pracujú aj nepedagogickí zamestnanci: 2 upratovačky, 1 údržbár a 1 ekonómka. Všetci nepedagogickí zamestnanci pracujú na znížený pracovný úväzok.

Pedagogickí zamestnanci Spolu	Z toho kvalifikovaní	Z toho dopĺňajúci si kvalifikáciu	Nekvalifikovaní
15	12	2	1

Ďalšie vzdelávanie pedagogických pracovníkov v školskom roku 2012/13

Dvaja pedagogickí pracovníci si dopĺňali kvalifikáciu.

Všetci pedagogickí zamestnanci sa zúčastnili kontinuálneho vzdelávania, niektorí ho ukončia v školskom roku 2013/14, v rámci projektu “Čítaním objavujeme svet“, riaditeľka sa zúčastňovala inovačného vzdelávania pre vedúcich pedagogických zamestnancov, ktoré ukončí tiež v školskom roku 2013/14.

Aktivity a prezentácia školy na verejnosti

Škola sa zapájala do aktivít, ktoré sa organizovali v obci ako boli: Vianoce, Deň matiek, Maškarný ples, Deň jablák, Pečenie medovníkov, Maľovanie kraslíc a pletenie korbáčov, Deň detí ,Púšťanie lampiónov a pod.

V rámci sviatkov si každý triedny učiteľ zdobil triedu podľa sviatku a tak oboznamoval všetkých tradíciami. Ako každý rok aj v tomto roku sme usporiadali aj MISS školy a MISSák školy.

V spolupráci s CVČ Spišská Belá sme v máji 2012 uskutočnili Deň pohybu, kde žiaci aj deti MŠ súťažili, boli odmenení sladkosťami .

Pre lepšiu informovanosť rodičov sme dali urobiť informačnú tabuľu, z ktorej môžu rodičia dostať rôzne informácie.

Projekty

V súčasnosti spolupracujeme s OZ Miesto pre všetkých Kežmarok na projekte na rozšírenie HUV v našej škole.

Zapojili sme sa do veľkého projektu MRK v spolupráci s MPC PO a začali sme prácu v projekte Čítaním objavujeme svet.

Priestorové a materiálo- technické podmienky školy

Budova našej základnej školy nebola postavená ako škola. Je prispôsobená z obyčajného starého, kamenného, dvojizbového domu postaveného asi v roku 1835. Počas prázdnin sa urobili najzákladnejšie opravy a údržba vonkajších aj vnútorných priestorov. V budove školy sú 3 triedy, z ktorých jedna je vytvorená z chodby. V malej miestnosti je počítačová učebňa, v prestavanej drevárni je riaditeľňa a v sklade zborovňa. Kúrenie je plynové. Ďalších šesť tried a trieda MŠ sa nachádzajú v priestoroch budovy obecného úradu. Vo všetkých priestoroch je vykurovanie plynom.

Veľmi nám chýba aspoň malá telocvičňa, kde by učitelia mohli prevádzať telesnú výchovu. Zatiaľ využívame obecnú sálu, ktorá však nie je vykurovaná a preto sa nedá využiť celý rok a v zime sa tam nedá cvičiť.

Materská škola je v budove obecného úradu. Pomôcky aj nábytok sa dokupuje priebežne podľa potreby a podľa finančných možností, nakoľko od Obecného úradu dostávame len malé finančné prostriedky na originálne kompetencie a sústavne nám skracujú schválený rozpočet.

Celkovo sa však podmienky v celom zariadení za posledné roky zmenili k lepšiemu.

Škola dostáva dotácie na

- .) prenesené kompetencie-** normatívne , z čoho sa financuje prevádzka, mzdy a odvody základnej školy.
- .) originálne kompetencie-** z Obecného úradu na ŠKD, MŠ

.) **nenormatívne** -z Krajského úradu na vzdelávacie poukazy
- z MPC na mzdy 2 asistentov z projektu MRK

Prenesené **normatívne** finančné prostriedky

296 649,12 €

SZP 11 733 €

Originálne a **nenormatívne** finančné prostriedky

vzdelávacie poukazy : 4 304 €

obecný úrad 34 728,80 €

5 ročné deti 2 132 €

Čerpanie finančných prostriedkov

ZŠ Mzdy 177 554,65 €

Odvody 73 181,89 €

Poštovné , telefón 2 920,95 €

Energie 6 967,15 €

Materiál 27 396,59 €

Údržba 559,58 €

Služby 24 105,31 €

MŠ +ŠKD mzdy 225 546,78 €

odvody 8 952,67 €

služby 229,35€

5 ročné deti materiál 2 132.- €

Z uvedeného vyplýva, že všetky pridelené finančné prostriedky **sme vyčerpali.**

Spôsob použitia finančných prostriedkov prijatých za vzdelávacie poukazy

Vzdelávacie poukazy sú finančný príspevok zo štátneho rozpočtu na záujmové vzdelávanie na počet prijatých poukazov.

Počet vydaných vzdelávacích poukazov: 129

Počet prijatých vzdelávacích poukazov 142

Finančné prostriedky boli využité na plat vedúcim záujmových krúžkov, na nákup pomôcok na jednotlivé krúžky,

Správa o výchovno - vzdelávacej činnosti za školský rok 2013/14 bola prerokovaná pedagogickou radou dňa

Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti bola prerokovaná Radou školy dňa.....

Starosta obce
Obecný úrad Jurské

Mgr. Anna Tkačiková
riad. ZŠ s MŠ

Rada školy Jurské

Základná škola s materskou školou Jurské

**Správa o výchovno – vzdelávacej činnosti
za školský rok 2013/2014**

2014